



Támogatás a Spidernek. Támogatói szerződést írt alá csütörtökön a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthat Közalapítvány és a Groupama Biztosító.

(Fotó: Bujdos Tibor)

„Segítsünk együtt az újjáépítésben!”



Kecskés Tibor
a V-Tech együttes énekese

Az Észak és a Lions segít az ázsiaiakon

Számlaszám: OTP 1173400420400268-00000000
az alszámla neve:
Első Miskolci Lions Klub

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

„Kulcsos gyerek” nálunk is akad

Gyűjteményt őriznek a gyermekgyomorból kinyert tárgyakból

Miskolc (ÉM - SzK) - Egy két és fél éves győri kisfiú lenyelt egy bejárati kulcsot. Minthogy közelebb nem akadt az idegen tárgy eltávolítására megfelelő műszer, a gyermeket Budapestre szállították, ahol endoszkóppal ki is vették a kulcsot.

Ha a helyi kórházban akadt volna megfelelő műszer, bizonyosan nem ver fel ekkora port az ügy. A B.-A.-Z. megyei kórház III. számú csecsemő- és gyermekosztályán például évente 5-6 lenyelt idegen tárgyat távolítanak el. Hogy miket nyelnek le a kicsik a kulcsok kivételével? Elképesztő a választék: órát, tollkupakot, pénzt, ékszereket, elemet...

- Mi alapvetően a gyomorba került tárgyak eltávolításával foglalkozunk, a nyelősöben, tüdőben megrekedtekkel pedig a gégszét. Ez utóbbiakkal nincs sok idő a késlekedésre, hiszen fulladást is okozhatnak - magyarázta Tamási Katalin főorvos.

Ha csak gyanús

Sokszor csak gyanítják a szülők, hogy a gyermek lenyelhetett valamit oda nem illőt. Ha ennek anyaga röntgenárnyékot ad, akkor könnyen kimutatható. Ha nem, kontrasztanyagot nyelve igyekeznek felderíteni az igazságot.

- Ha remélni lehet, hogy a tárgy magától is ki tud jönni, érdemes várni 7, legfeljebb 10 napot. Ha az idegen test alakja miatt veszélyes, ilyen lehet egy nyitott állapotban lévő fülbevaló vagy anyaga folytán felmarhatja a gyomrot, akkor rögtön

www.boon.hu
<http://forum.boon.hu>
Szóljon hozzá!



„Gyermekgyomorból” - lehetne a kiállítás címe (Fotó: Ádám János)

kell cselekedni, de legfeljebb 24 órán belül.

Burokban kivett

A GYEK-ben hosszú évek óta minden esetben sérülés nélkül sikerült eltávolítani a legkülönbözőbb idegen testeket, még csecsemők szervezetéből is.

- Az endoszkópos műszerünk az évek folyamán egyre több és finomabb kiegészítővel bővült, így arra is van lehetőség, hogy például egy hegyes tárgyat mintegy burokkal körülvéve vegyünk ki. Az eltávolítás intubálás (lélegeztetés) melletti altatásban történik.

A főorvos kitért arra is: fennállhatnak olyan elváltozások is

egy gyermeknél, mint például nyelősöszörszűkület, amely felveti a műtéti eltávolítás szükségességét - Miskolcon ilyenre ed-

Sokszor csak gyanítják a szülők, hogy a gyermek lenyelhetett valamit oda nem illőt.



DR. TAMÁSI KATALIN
FŐORVOS

dig nem volt példa -, de egyébként is alapszabály, hogy a beavatkozás előtt mérlegelni kell a várható következményeket.

Akzo Nobel, based in the Netherlands, serves customers throughout the world with healthcare products, coatings and chemicals. The company currently employs approximately 66,000 people in 80 countries.

Akzo Nobel Coatings Festékgyártó és Kereskedelmi Részvénytársaság az Akzo Nobel Coatings Group része, amely a világ vezető festékgyártója. Az Akzo Nobel 1990 óta van jelen a magyar piacon.

A részvénytársaság CV&APC Hungary CEE (ipari járművek és műanyag autópálya bevonatok) üzletága

logisztikus munkatársat

keres.

Feladatal közé tartozik export-, importszállítványok logisztikai és adminisztrációs feladatainak elvégzése és a CV&APC Hungary CEE üzletág értékesítési tevékenységeihez kapcsolódó logisztikai feladatok elvégzése.

Az ideális jelölt: felsőfokú logisztikai végzettséggel, tárgyalóképes angolnyelv-tudással rendelkezik. Pályakezdezők vagy 1-2 éves gyakorlattal rendelkezők jelentkezését várjuk.

Érdeklődése esetén kérjük, magyar és angol nyelvű szakmai önéletrajzát **február 4-ig** az alábbi címre küldje:

AKZO NOBEL COATINGS RT.
humánpolitikai igazgatóság
3581 Tiszaújváros, Pf. 135
Tel.: (49) 522-172, fax: (49) 521-149
Mail: katalin.gyenge@tvr.akzonobel.com

A VITECH VI-SZI Épületgépészeti Kft. pályázatot hirdet mérnök-üzletkötő munkakör betöltésére

Elvárásaink:

- felsőfokú végzettség
- épületgépészeti ismeretek
- jó tárgyalóképeség
- német vagy angol nyelv tárgyalóképes ismerete
- elkötelezett szorgalmas munkavégzés

A kizárólag fényképes pályázatokat szakmai önéletrajzzal, a bérigény megjelölésével levélben az alábbi címre kérjük:

VITECH VI-SZI Kft.
9022 Győr, Pf. 221.

Hidraulika-, gőzborotva- és fülkebillentőcsövek készítése

1 órán belül.

GYORCSATLAKOZÓK, HIDRAULIKAHENGEREK ÉS KARDÁNTENGELYEK JAVÍTÁSA.

Hajlékony kipufogócsövek, rézfélcsovek valamint tég. és szkg. járműalkatrészek

BSF MECHANIKA KFT.
Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 89.
Tel.: 46/321-654

Az egészségügyi szolgáltatásban - szakképzéssel, ápolással, gyógyítással



Az SR KONTROLL EGÉSZSÉGFEJLESZTŐ BT. MÁR ÖT ÉVE MŰKÖDIK MISKOLCON. TEVEKENYSÉGÜNK ALAPJÁT A TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI SZAKKÉPZÉS JELENTI.

Államilag elismert természetgyógyászati szakmák oktatása

I. modul: Egészségügyi alapmodul
Időtartam: 100 óra (hetente egy alkalom)
Modulvizsga: írásban, Budapesten az ETI-ben
Egészségügyi végzettséggel rendelkezők felmentést kapnak.

II. modul: Természetgyógyászati alapmodul
Időtartam: 100 óra (hetente egy alkalom) + 40 óra életmódtábor
Modulvizsga: írásban, Budapesten az ETI-ben
A képzés feltétele: érettségi bizonyítvány! A két alapmodul egyszerre elvégezhető, ebben az esetben heti két napot vesz igénybe az oktatás. A két alapmodul feltétele annak, hogy a szakmai modul elvégezhető legyen.

III. modul: Szakmai modulok
Egyéni választás az alábbi szakokból:
- Alternatív mozgás- és masszázsterápia
- Reflexológia
- Fitoterápia
- Akupresszúra
- Életmód-tanácsadó és terapeuta (humán jellegű főiskolai vagy egyetemi diploma szükséges, pl.: tanári, teológiai, stb.)
Időtartam: 150 óra (hétvégi előadások)
Modulvizsga: írásbeli, szóbeli, gyakorlat, Budapesten az Egészségügyi Továbbképző Intézet (ETI) szervezésében.
Vizsgára bocsátás feltételei:

- életmódtáboron való részvétellel (intézetünknel is van rá lehetőség)
- szakmai vizsga esetén leigazolt szakmai gyakorlat
Tanítási napok közös egyeztetés után kerülnek kijelölésre. A vizsgák az ETI által megjelölt időpontban az ETI szervezésében és az ETI által kiadott oklevéllel zárulnak.
Képzés helye: Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky u. 15. II. emelet

Amikor valaki úgy dönt, hogy változtat eddigi munkáján, tanulni szeretne vagy pályamódosítást tervez, érdemes olyan iskolát választania, amelyik államilag elismert képesítést ad, regisztrálva van és rendelkezik az előírt hatósági engedéllyel.
A SR Kontroll által szervezett tanfolyamok megteremtik a

Akadálymentesítés

Miskolc (ÉM - HSz) - A szociális minisztérium több program megvalósításával igyekszik megvalósítani esélyegyenlőségi célkitűzéseit. Az akadálymentesítést is új alapokra kívánják helyezni.

Ülést tartott csütörtökön a megyeházán a megyei Államigazgatási Kollégium, amelyen részt vett dr. Kovárik Erzsébet. Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium közgazgatási államtitkára az ülés után elmondta: több, mint egy éve minden állami és közgazgatási szervet törvény kötelez a diszkriminációmentes ügyintézésre, amelyhez elengedhetetlen egy újfajta szemléletmód meghonosítása.

Új alapokon

A még a korábbi ciklusban elfogadott törvény szerint az idén január 1-jétől minden közintézményt akadálymentesíteni kellett volna. A jogalkotók - ma már jól látszik - irreális feltételek szabtak, ugyanis például az Európai Unió az akadálymentesítés koncepcióját kívánja 2010-ig kidolgozni, a megvalósítás csak ezután következhet. Az új kormány új alapokra helyezi az akadálymentesítési programot. Felméri, hogy mely közintézményeket keresik fel leginkább a mozgáskorlátozottak, és ennek alapján 2010-ig fokozatosan hajtják végre a munkákat. Első körben a rendelőintézetek, kórházak akadálymentesítéséről gondoskodnak, ezt követik a munkaügyi szolgáltató közintézmények, illetve egyéb hivatalok.

feltételeket ahhoz, hogy a végzett hallgató a működési engedély kiváltásával saját praxist alakítson ki. Lehetőseggük van arra, is hogy egészségközpontokban vagy gyógyintézményekben vállaljanak munkát.

Az egészségünk napjainkban egyre fontosabbá válik, hiszen az egészség gazdasági tényezővé vált, értékteremtő képességgel rendelkezik. Munkánk során a szakképzés mellett a beteg embereket is segítjük abban, hogy visszanyerjék egészségüket ápolási szolgálatunk munkatársai révén.

Terveinkben szerepel, hogy rövidesen megnyitjuk természetgyógyászati rendelőnk. Minden szombaton orvos és természetgyógyász tart nyílt előadást a betegségek megelőzéséről és a gyógyítás lehetőségeiről. A következő előadás január 29-én, 17 órakor lesz, melynek címe: A betegségek lelki okai és a megoldás lehetőségei. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

SR Kontroll
Egészségfejlesztő Bt.
3527 Miskolc,
Bajcsy-Zsilinszky u. 15.
II. emelet
Tel.: 46/342-617
70/31-31-802
E-mail:
srkontroll@chello.hu
Reg. szám: 05-0257-04

A DR. Felső Vállalkozásszervező és Csődtanácsadó Kft. (1072 Budapest, Dob u. 52. II. em. 1.; cégjegyzékszám: 01-09-679649), mint a **KUNREHAB Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. „f.a.”** (1054 Budapest, Széchenyi u. 1/a.; cégjegyzékszám: 01-09-694925) kijelölt felszámolója **NYILVÁNOS PÁLYÁZAT** útján értékesíti az adós tulajdonát képező vagyontárgyakat a következők szerint.

- 1. Miskolc, Kerpely A. u. 1.** sz. alatt - a volt DIGÉP - Diógyőri Ipari Park Kft. területén, ipari övezetben, a Miskolc III. ker. tulajdoni lapon 23965. hrsz. alatt belterületi, üzemméretű nyilvántartott osztatlan közös tulajdonú terület (986+43) 1029/443919 hányada.
Az épület 1971. évben épült korábban étterem és iroda funkciót szolgált, utolsó használója megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására alakította át. A bruttó alapterület 410 m², 3 szinttel, 1027 m² nettó területtel. Az épületben lévő berendezéseket és felszereléseket az ingatlanral együtt kínáljuk megvételre.
Irányár: 40 millió forint + áfa.
Bánatpénz, melynek befizetése feltétele a pályázaton való részvételnek 5 millió forint
 - 2. MITSUBISHI FG 20.** EF 17B-10001 jelű, gázüzemű (2 tonna, 4 méter emelő magasság) **villástargonca.**
Irányár: 1.6 millió forint + áfa.
Bánatpénz, melynek befizetése feltétele a pályázaton való részvételnek 200.000 forint
- A pályázat részletes feltételei a Cégközlöny 2005. február 3. napján megjelenő számában tekinthetők meg.
Az értékesítésre kerülő ingatlan megtekinthető a felszámolóbiztossal (Barát Józsefné, telefon: (06-1) 343-5834; (06-30) 933-6031) előre egyeztetett időpontban.
A pályázatot zárt borítékban, „KUNREHAB VI. pályázat” jelleggel ellátva **2005. február 25. napján 11 óráig** beérkezettnek kell beadni a felszámoló székhelyére.